



Informacije za roditelje o prilagođavanju

Dobro došli!

Polazak u vrtić je za svako dijete važan korak u njegovoj životnoj biografiji. Kao elementarna obrazovna ustanova vrtić je Vašem djetetu raznolik prostor za učenje i iskustvo. Mnogo toga će biti novo - dnevna rutina, prostorije a prije svega Vaše će se dijete uključiti u nove odnose sa djecom i sa odraslima. Trajanje prilagođavanja djeteta je različito - dajte Vašem djetetu vremena

Aktualno je da se u vrtićima - ovisno o fazi korona semafora – uvode preventivne mjere. Principijalno zbog toga, u vremenu prilagođavanja vrijede sljedeća pravila:

- ➔ Samo jedna osoba može pratiti dijete.
- ➔ Osoba u pratnji može se uz suglasnost osoblja vrtića zadržavati u prostoru grupe.
Vi kao roditelj/ skrbnik možete u svakoj fazi korona semafora za vrijeme prilagođavanja pratiti Vaše dijete.
- ➔ Molimo Vas da se pažljivo pridržavate mjera opreza, da bi svi ostali zdravi i da bi se djeca pod moguće normalnim uvjetima mogla jedna s drugima igrati i učiti.

U zelenoj fazi semafora vrijedi:

Ruke prati: Odrasle molimo dezinficirati ruke pri ulasku u vrtić. Djeca peru ruke prije nego što uđu u prostor grupe.

Držite odstojanje: Molimo Vas da po mogućnosti pratite upute i držite odstojanje. Odrasli drže razmak, dok od djece to neće biti zahtjevano.

U žutoj fazi semafora vrijedi:

Nadalje **prati ruke i držanje odstojanja**.

Zaštitna maska za usta i nos: Za posjetitelje (na primjer roditelje, osobe iz vana) u zatvorenom prostoru vrijedi generalna obaveza nošenja zaštitne maske.

Djeca ne nose zaštitnu masku.

U narandžastoj fazi semafora vrijedi:

Nadalje **prati ruke, držanje odstojanja, zaštitna maska** za odrasle.

U crvenoj fazi semafora vrijedi:

Nadalje **prati ruke, držati odstojanje, zaštitna maska** za odrasle,

Ograničeni rad: Molimo Vas obratite pažnju da će u ovoj fazi zbrinjavanje djece biti zajamčeno onim roditeljima koji nemaju mogućnost kućnog zbrinjavanja.

- ➔ O aktualnoj situaciji u Vašem vrtiću i o organizacijskom postupku, biti ćete pravovremeno obaviješteni od strane uprave vrtića.
- ➔ Roditelji prenose sigurnost i povjerenje svojoj djeci. Obratite se stoga kod nejasnoća i otvorenih pitanja upravi vrtića ili odgojiteljicama/ odgojiteljima vrtića.

Ja sam informaciju za prilagođavanje u vrtiću dobila/ dobio i prihvatila/ prihvatio.